



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Офицеры поздравили воспитанников подшефного санаторно-реабилитационного центра для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с началом учебного года



31 октября 2014 года сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Крым поздравили воспитанников подшефного Российского санаторно-реабилитационного центра для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в городе Евпатории с началом учебного года.

В течение сентября-октября 2014 года в реабилитационный центр для лечения приехали около 240 воспитанников в возрасте от 7 до 16 лет из различных уголков России.

Сотрудники Главного следственного управления поздравили ребят и вручили подарки, приобретенные на личные средства: футбольные, волейбольные и баскетбольные мячи, наборы для бадминтона и тенниса.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

18 Октября 2014

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1388922>